

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання Вченої ради

від 22.12.2020 р. №12/22(234)

ЗВІТ
РЕКТОРА ПРИВАТНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО
ЗАКЛАДА «ДОНЕЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА
ПРАВА» ЗА 2022 РІК

Ректор  Світлана Берсуцька

Приватний вищий навчальний заклад «Донецький університет економіки та права» – ровесник Незалежності України. Створений у 1992 році, ВНЗ активно розвивався, відкривав нові спеціальності, проводив перетворення. У 2014 році Університет був переміщений з м.Донецька у м.Бахмут на продовжував свою статутну діяльність на базі власного навчального комплексу за адресою: м.Бахмут, вул. Некрасова, буд. 1.

ПВНЗ «ДонУЕП» - це єдиний ВНЗ приватної форми власності у Донбаському регіоні, який був переміщений на територію, підконтрольну Україні та продовжував свою освітню діяльність. Головним завданням у ці важкі часи було збереження контингенту студентів, науково-педагогічного складу, що частково вдалося.

У структурному складі ПВНЗ «ДонУЕП» має Відокремлений структурний підрозділ «Фінансово-правовий фаховий коледж», Гімназію «Сузір'я». Структурні підрозділи ПВНЗ «ДонУЕП» діють у відповідності до законодавства України та Статуту ПВНЗ «ДонУЕП».

Військова агресія, розв'язана російською федерацією проти нашої держави 24 лютого 2022 року критично ускладнила, але не зупинила діяльність Університету.

ПВНЗ «ДонУЕП» здійснює свою освітню діяльність відповідно до законів України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII (зі змінами), «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (зі змінами), «Про фахову перевищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII (зі змінами) та інших законів, нормативних документів Міністерства освіти і науки України (далі – МОН України) та Статуту ПВНЗ «ДонУЕП».

У структурному складі ПВНЗ «ДонУЕП» має Відокремлений структурний підрозділ «Фінансово-правовий фаховий коледж» та Гімназію «Сузір'я».

Провадження освітньої діяльності у Приватному вищому навчальному закладі «Донецький університет економіки та права» здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України від 11.02.2021 року.

Провадження освітньої діяльності у Відокремленому структурному підрозділі Приватного вищого навчального закладу «Донецький університет економіки та права» «Фінансово-правовий фаховий коледж» здійснюється відповідно до ліцензії Міністерства освіти і науки України від 24.01.2020 року № 28-Л.

Освітня діяльність в Приватному вищому навчальному закладі здійснюється на основі стандартів вищої освіти Міністерства освіти і науки України та опрацьованими на їх основі освітньо-професійними програмами, навчальними планами, типовими й робочими програмами.

Згідно із Законом України «Про вищу освіту» в Університеті підготовка фахівців з вищою освітою здійснюється за ступеневою системою, що надає широкі можливості для забезпечення освітніх потреб особистості, підвищує гнучкість підготовки фахівців та рівень їх соціального захисту в умовах динамічних змін на ринку праці. Ця система забезпечує здобуття відповідної кваліфікації, її підвищення і перепідготовку за певною спеціальністю і базується на відповідних освітньо-професійних (освітньо-наукових) програмах. Основні положення і зміст ступеневої системи освіти висвітлено у «Положенні про організацію освітнього процесу в ПВНЗ «ДонУЕП».

ПВНЗ «ДонУЕП» здійснює підготовку здобувачів за освітніми рівнями «Бакалавр» «Магістр» на контрактній основі за спеціальностями:

Галузь знань (код та назва)	Спеціальність (код та назва)	Серія та номер сертифіката, строк дії
ОС «Бакалавр»		
08 «Право»	081 «Право»	Серія УП № 05005231 до 01 липня 2024 р.
07 «Управління та адміністрування»	076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	Серія УП № 05005226 до 01 липня 2026 р.
	072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»	Серія УП № 05005225 до 01 липня 2026 р.
	071 «Облік і оподаткування»	Серія УП № 05005230 до 01 липня 2023 р.
ОС «Магістр»		
08 «Право»	081 «Право»	Серія УП № 05005232 до 01 липня 2024 р.
07 «Управління та адміністрування»	076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»	Серія НІ № 0590159 до 01 липня 2026 р.
	072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»	Серія НІ № 0590160 до 01 липня 2026 р.

«Фінансово-правовий фаховий коледж» ПВНЗ «ДонУЕП» здійснює підготовку здобувачів за освітнім рівнем «фаховий молодший бакалавр» на контрактній основі за спеціальностями:

Код і назва спеціальності	Ліцензований обсяг	Підстава
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»	40	Наказ Міністерства освіти і науки України від 24.01.2020 № 28-Л
081 «Право»	25	Наказ Міністерства освіти і науки України від 24.01.2020 № 28-Л

Завдяки впровадженню інтегрованих програм випускники Фінансово-правового фахового коледжу мають можливість продовжувати навчання за своєю галуззю знань на 3 курсі в Університеті.

У зв'язку з епідемією коронавірусу і запровадженням у державі карантину, а також військовою агресією, розпочатою російською федерацією, освітній процес в Університеті, атестація студентів, у т.ч. здобувачів освітнього ступеню бакалавра чи магістра, і практичне навчання студентів проводилися у змішаному форматі (очному та дистанційному).

Науково-педагогічними працівниками ПВНЗ «ДонУЕП» підготовлені та затверджені відповідним чином навчально-методичні комплекси дисциплін, до складу яких входять робочі навчальні плани, силабуси та електронні навчальні курси дисциплін, відповідне методичне забезпечення тощо.

Університет запровадив та широко використовує у навчальному процесі дистанційні технології, які дозволяють студенту вчитися у зручне йому час і мати постійний доступ до бази знань. Для впровадження дистанційних технологій навчання в Університеті створено Навчально-інформаційний портал, де розміщено банк електронних курсів з лекційними матеріалами (тексти та презентації), матеріали для лабораторних та практичних занять. Доступ до ресурсів студенти виконують через Інтернет. Через цей портал проводиться модульне та підсумкове тестування студентів. Курси, розміщені на порталі, використовуються при навчанні як заочною так заочною формами навчання.

Для онлайн-комунікації в Університеті використовуються платформи Zoom (з певними обмеженнями щодо тривалості заняття), Google Hangouts Meet. Активно використовувалися електронні платформи Skype та Zoom.us, а також месенджери Viber, Telegram, WhatsApp тощо. У процесі освітнього процесу для надсилання завдань-відповідей використовувалися файлообмінники Dropbox, FEX.NET.

На сьогодні в ПВНЗ «ДонУЕП» на всіх курсах для всіх спеціальностей підготовки фахівців запроваджена Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система (ЄКТС), за якою облік навчального навантаження студентів, необхідного для досягнення визначених (очікуваних) результатів навчання, обліковується у кредитах ЄКТС. Використання ЄКТС наближає оцінювання знань студентів до європейських критеріїв. Кредитно-модульна система навчання запроваджена також і для заочної форми навчання.

Організація практичного навчання здобувачів вищої освіти в ПВНЗ «ДонУЕП» є складовою освітнього процесу протягом всього періоду навчання і має певну структурно-логічну послідовність реалізації. За її результатами випускники університету набувають необхідний обсяг практичних знань і вмінь, зміст яких визначається відповідною освітньою програмою. Проведення практичного навчання регламентується «Положенням про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах України», Закону України «Про вищу освіту», «Положенням про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України», «Положенням про практичне навчання студентів ПВНЗ «ДонУЕП»». Основними видами практичного навчання здобувачів вищої освіти ПВНЗ «ДонУЕП» є практичні заняття, навчальні, виробничі практики. Заключною ланкою практичного навчання є виробнича переддипломна практика.

Задля забезпечення практичної підготовки студентів, підвищення рівня знань студентів, формування практичних умінь і навичок, розвиток наукових, дослідницьких, а також інших здібностей студентів ПВНЗ «ДонУЕП» продовжує функціонувати структурний підрозділ - Центр науково-дослідної та практичної підготовки. Центр є однією з баз для проведення практичних занять та індивідуальної роботи зі студентами, передбачених навчальними планами напрямів підготовки (спеціальностей). Центр науково-дослідної та практичної підготовки об'єднує студентів, які навчаються за обраним фахом та надає базу для проведення науково-практичної та дослідної діяльності.

Перелік видів практики, їх зміст визначається навчальними планами та програмами практик, у тому числі наскрізними, а терміни її проведення – графіками освітнього процесу. У зв'язку з карантинними обмеженнями, введенням військового стану в Україні навчальні та виробничі практики студентів університету проводились у змішаному форматі, а для окремих спеціальностей дистанційно.

Вступна кампанія проводилась відповідно до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України у 2022 р., Правил прийому до ПВНЗ «ДонУЕП» у 2022 рр., затверджених Вченою радою ПВНЗ «ДонУЕП». Приймальна комісія працювала відповідно до Положення про приймальну комісію ПВНЗ «ДонУЕП». За звітний період вступ на навчання до Університету відбувався без порушень законодавства і на засадах прозорості, відкритості та добросовісної конкуренції. На жаль, у 2022 р. на навчання у ПВНЗ «ДонУЕП» було прийнято тільки 16 осіб за ОС «Бакалавр» та ОС «Магістр». Через освітній Центр Донбас-Україна не було прийнято жодного вступника.

У черговий раз в Університеті проведено випуск фахівців. У 2022 році ПВНЗ «ДонУЕП» випустив 116 студентів ОС «Фаховий молодший бакалавр», «Бакалавр» та «Магістр». Випускникам було видано дипломи у відповідності до Наказу МОН України від 25.01.2021 № 102 та Положенню про затвердження форм документів про освіту, затверженому Вченою радою ПВНЗ «ДонУЕП».

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» в Університеті діяла Вчена Рада, яка проводила свої засідання у відповідності до річного Плану роботи. За 2022 рік було проведено 11 засідань Вченої ради Університету, де розглянуто важливі питання життєдіяльності Університету.

Виховна робота завжди була невід'ємною складовою освітнього процесу ПВНЗ «ДонУЕП» а зараз, в умовах військової агресії рф проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається зараз – виклик для закладу освіти, для викладачів та студентів. Ректорат і професорсько-викладацький склад звертають увагу не тільки на формування у майбутніх фахівців професійних навичок, але й на виховання високих патріотичних, громадянських, моральних, етичних якостей. Найважливішими напрямками виховної роботи на цей період для нас стали: - національно-патріотичне виховання; - психологічна та емоційна підтримка викладачів та студентів; -

проведення волонтерської діяльності; - навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо); - адаптація та підтримка студентів-ВПО; - розвиток критичного мислення та медіаграмотності.

Рішенням Загальних зборів власників ПВНЗ «ДонУЕП» вже сьомий рік поспіль надається знижка на весь період навчання по контракту для учасників бойових дій.

У 2022 році продовжили провадження свою діяльність на рівні Університету та академічних груп органи студентського самоврядування. Студентське самоврядування здійснюється відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Статуту ПВНЗ «ДонУЕП» та Положення про Студентське самоврядування в ПВНЗ «ДонУЕП».

Пильна увага у ПВНЗ «ДонУЕП» завжди приділялась такому напрямку роботи, як запобігання та протидія булінгу. Ця робота ведеться у відповідності з Планом заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу, затвердженому Вченою радою ПВНЗ «ДонУЕП».

Атестація науково-педагогічних працівників здійснюється згідно з нормативними та законодавчими документами МОН України та Положення про атестацію науково-педагогічних працівників, затвердженому Вченою радою ПВНЗ «ДонУЕП».

Що стосується структурного підрозділа ПВНЗ «ДонУЕП» -Гімназії «Сузір'я», то, враховуючи обставини, що склалися у зв'язку з військовою агресією, розв'язаною російською федерацією проти нашої держави, та відсутністю умов для продовження навчання гімназистів, Загальними зборами власників було прийнято рішення призупинити діяльність Гімназії «Сузір'я» Приватного вищого навчального закладу «Донецький університет економіки та права».